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Zápis 

z 12. zasedání zastupitelstva obce Vřesina konaného dne 11.12.2024 v sále obecního úřadu 

ve Vřesině. 

Přítomno bylo 13 členů ZO. Účast občanů byla možná fyzicky a také formou online přenosu 

na youtube.cz. Fyzicky se účastnilo 10 občanů a na youtube.cz bylo v různých časových 

intervalech připojeno celkem 11 osob.  

1. Zahájení, určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu, schválení programu 

Zasedání ZO zahájila starostka obce Mgr. Bohuslava Krupová v 18:00 hodin a přivítala všechny 

v sále na 12. zasedání zastupitelstva obce Vřesina i na online přenosu přes youtube.cz.  

Zastupitelstvo obce bylo svoláno dle § 92 Zákona o obcích a byl navržen jeho program. 

Zastupitelstvo bylo při počtu 13 členů usnášeníschopné.  

Zapisovatelkou zasedání zastupitelstva určila starostka obce paní Lenku Josefusovou, 

ověřovateli zápisu určila paní Kristinu Bialasovou a pana Miloše Chříbka.  

Paní starostka se zeptala, zda někdo ze zastupitelů chce doplnit další bod programu zasedání.  

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky a starostka tedy nechala hlasovat o navrženém 

programu. 

12/1 Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje program 12. zasedání Zastupitelstva obce 

Vřesina. 

1) Zahájení, určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu, schválení programu 

2) Kontrola usnesení 11. zasedání ZO 

3) Informace o činnosti rady a starostky obce 

4) Přísedící Okresního soudu v Opavě 

5) Finanční výbor 

6) Finanční záležitosti obce 

a) Plnění rozpočtu 1. – 11. 2024 

a) Rozpočtové opatření č. 6/2024 

b) Rozpočet obce na rok 2025 

7) Mimořádná odměna starostky obce 

8) Mimořádná odměna místostarosty obce 

9) Odměna místostarosty obce od 1. 1. 2025 

10) Žádost o dotaci MMR 

11) Různé 

a) Aktualizace Strategie obce v roce 2025 

b) Zpráva o činnosti MP 

c) Informace k situaci restaurace 

12) Interpelace členů zastupitelstva obce 

13) Diskuse občanů 

14) Závěr 
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Hlasování: pro 13                                         proti 0                            zdržel se 0 

Starostka konstatovala, že usnesení bylo přijato 13 hlasy. 

2. Kontrola usnesení 11. zasedání ZO 

Starostka přednesla body usnesení 11. zasedání zastupitelstva obce, které proběhlo 18. září 

2024 a připomněla co vše se řešilo: schválili jsme darování pozemku, které je již zapsáno v KN; 

schválili jsme dotační program z rozpočtu obce na rok 2025, který je vyvěšený a již máme 

několik žádostí; a také jsme schválili OZV o stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství.  

Ověřovateli zápisu byli paní Kateřina Kutmon a pan Aleš Klech. 

Paní Kateřina Kutmon konstatovala, zápis si přečetla, schválila a nemá k němu připomínky. 

Pan Aleš Klech konstatoval, že zápis si přečetl, schválil a nemá k němu připomínky. 

Starostka se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu?  

Jaroslav Smolka – chtěl bych se ohradit k formulaci, v pasáži: že jsem přednesl svůj názor, proč 

by mělo být vyhlášeno referendum, na což reagovala starostka… Oba v závěru shodně 

konstatovali, že záležitosti zachování služeb jsou ve strategickém plánu obce, takže spíše 

nepodléhají referendu a rozhodují se v zastupitelstvu. Já určitě s něčím souhlasím, ale tak jak 

je to zapsáno, tak z toho vyplývá, jako bych změnil názor na referendum ohledně koupě 

restaurace. Vzhledem k tomu, že by úprava předchozího zápisu byla složitější, prosím o uvedení 

do zápisu č. 12, že jsem názor nezměnil. 

Nikdo neměl jiné připomínky k zápisu. Starostka konstatovala, že zastupitelstvo obce Vřesina 

bere na vědomí kontrolu usnesení z 11. zasedání Zastupitelstva obce Vřesina, konaného dne 

18. září 2024.  

3. Informace o činnosti rady a starostky obce 

Starostka vyzvala pana Radka Kupku, aby informoval přítomné o činnosti rady. 

Radek Kupka informoval zastupitele i občany o tom, co vše projednávala rada od minulého 

zasedání zastupitelstva. Tyto informace jsou přílohou tohoto zápisu. 

Starostka se zeptala, zda má někdo dotaz k činnosti rady? 

Petr Rončka – jen bych se chtěl zeptat k tomu bodu zhotovitel víceúčelové hrací plochy 

v případě získání dotace, je to jednoznačně podmíněno získáním dotace? 

Starostka – ano, prozatím je to tak. Jen doplním, žádost o dotaci se podávala na začátku prosince 

a máme číslo 3, jsme po administrativní kontrole a formálním hodnocení a vše je v pořádku. 

Podle vyjádření vedoucího odboru bychom do pátku měli mít výsledek. Z celkového 

90 bodového hodnocení jsme tím, že byla uzavřena smlouva, dosáhli 85 bodů. Věřím tomu, že 

napočtvrté se to konečně podaří. 

Nikdo neměl další dotaz k činnosti rady. 

Starostka informovala zastupitele a občany o své činnosti. Informace jsou přílohou tohoto 

zápisu. Speciálně hovořila o žádostech o dotace a rozebrala jejich počet za rok 2024 a celkovou 

částku. Dále pak o spolupráci s polským partnerem, a o probíhající přípravě projektové 

dokumentace na odkanalizování obce. 

Poté se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů či občanů nějaký dotaz k její činnosti. 

Zastupitelé neměli další dotazy k činnosti starostky ani k činnosti rady obce. 

Občané také neměli dotazy k činnosti starostky ani k činnosti rady obce. 



Zápis 12. zasedání Zastupitelstva obce Vřesina                                               11.12.2024 
 

3 
 

Starostka konstatovala, že zastupitelstvo obce Vřesina bere na vědomí informace o činnosti 

rady obce a starostky obce.  

Starostka předala slovo panu Klechovi, aby dále vedl schůzi. 

4. Přísedící Okresního soudu v Opavě 

Aleš Klech – poprosím paní starostku, aby nás seznámila s podklady k tomuto bodu. 

Starostka – předsedou Okresního soudu v Opavě jsme byli vyzváni, že v příštím roce končí 

čtyřleté volební období přísedících Okresního soudu v Opavě. V současné chvíli jsou za naši 

obec jmenováni pan František Císař a pan Marian Císař. Jistě víte, že role přísedících se mají 

rušit, ale oba pánové mají rozjednané případy a je potřeba zachovat průběh těchto případů, proto 

jsme byli požádáni o jejich zvolení na období 2025–2029. Oba navržení kandidáti jsou přítomni 

zasedání, a proto si dovolím požádat o jejich potvrzení, že by chtěli zůstat přísedícími 

Okresního soudu, pokud jim zastupitelstvo dá mandát. 

Ing. František Císař – ano. 

p. Marian Císař – ano. 

Starostka – děkuji. Opravdu mě těší, že pánové mají o výkon této funkce zájem, jelikož odměna 

za ni je opravdu symbolická. Pokud ze zastupitelů nemá nikdo jiný návrh, tak splníme náš úkol 

a necháme vás plnit váš úkol. 

Aleš Klech se zeptal, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotaz k projednávanému bodu?  

Zastupitelé ani občané neměli dotazy. Aleš Klech nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

12/4  Zastupitelstvo obce Vřesina volí Ing. Františka Císaře, trvale bytem Vřesina, 

a p. Mariana Císaře, trvale bytem Vřesina, přísedícími Okresního soudu v Opavě pro volební 

období 2025–2029. 

Hlasování: pro 12                                         proti 0                            zdržel se 1 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 12 hlasy. 

5. Finanční výbor 

Aleš Klech požádal člena finančního výboru pana Jiřího Bečicu o přednesení zprávy ze schůze. 

Jiří Bečica, člen finančního výboru, přednesl zprávu ze zasedání finančního výboru, který se 

konal 27.11.2024 a který se týkal kontroly plnění rozpočtu za období 1. – 10. 2024, 

Rozpočtového opatření č. 5/2024 a návrhu rozpočtu obce Vřesina na rok 2025. Zápis ze 

zasedání finančního výboru je přílohou tohoto zápisu.  

Aleš Klech se zeptal, zda má někdo ze zastupitelů, občanů nějaký dotaz k zástupci Finančního 

výboru?  

Zastupitelé ani občané neměli dotazy ke Zprávě finančního výboru. 

Aleš Klech konstatoval, že zastupitelstvo obce Vřesina bere na vědomí zprávu finančního 

výboru ze dne 27. listopadu 2024. 

6. Finanční záležitosti obce 

a) Plnění rozpočtu 1. – 11. 2024 

Aleš Klech – poprosím paní starostku, aby nás seznámila s podklady k projednávanému bodu. 

Starostka – plnění rozpočtu vypadá standardně. Jsou zde drobné přesahy v plnění příjmu na 

straně daní. Celková příjmová stránka je na 69 %, největší výkyv je u ostatních investičních 

přijatých transferech ze státního rozpočtu, protože bylo slibováno, že do konce roku bude 

vyplacena dotace za školu, kterou jsme získali loni, bohužel ještě nemáme rozhodnutí. Co se 

týká výdajové stránky, na všech položkách, paragrafech si dáváme pozor, abychom nepřesáhli 
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přes 100 %. V radě jsme schválili Rozpočtové opatření č. 5. Celkově je zde hýbáno se 

14 mil. Kč, jde o to, že musíme schvalovat zároveň převody mezi vlastními účty, což rozpočet 

zkresluje. Co se týče ostatních výdajů – na sportovních zařízeních se přidávaly peníze, protože 

na koupališti je nově nainstalovaný plynový kotel a jsou zde stanoveny zálohy na plyn, dále 

starostka okomentovala další drobné změny.  

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací k plnění rozpočtu a zeptal se, zda 

má někdo ze zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

Žádné dotazy z řad zastupitelů, ani občanů nebyly položeny. 

Aleš Klech konstatoval, že zastupitelstvo obce Vřesina bere na vědomí informace k plnění 

rozpočtu za období 1. – 11. 2024. 

b) Rozpočtové opatření č. 6/2024 

Aleš Klech – poprosím paní starostku, aby nás seznámila s podklady k rozpočtovému opatření. 

Starostka – RO č. 6 reflektuje hlavně zvýšené příjmy na daňové straně. Budeme upravovat 

o 2.205.250 Kč. Co se týče výdajové stránky, tak upravujeme finance na veřejnou zakázku 

s pořízením dopravního automobilu, která musí být účtovaná v investicích. Takže zde je 

100.000 Kč, o které budeme povyšovat investice. Zbytek peněz, tedy 2.105.250 Kč přidáváme 

do rezervy. 

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze 

zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

Žádné dotazy z řad zastupitelů, ani občanů nebyly položeny, a proto nechal pan Klech hlasovat 

o navrženém usnesení. 

12/6b Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2024 dle předloženého 

návrhu. 

Hlasování: pro 13                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 13 hlasy. 

c) Rozpočet obce na rok 2025 

Aleš Klech – poprosím paní starostku, aby nás seznámila s podklady k rozpočtu obce Vřesina 

na rok 2025. 

Starostka – když se díváte na návrh, tak i oproti zaslaným podkladům doznal návrh změn – stále 

nám totiž nebylo doručeno rozhodnutí o poskytnutí dotace z MMR, tedy nebude letos 

vyplaceno a nemůžeme tedy tuto částku za letošní rok zahrnout do financování, ale musí jít na 

položku příjmů. Proto se navyšuje položka 4216 a snižuje financování. S tím ale musí jít ruku 

v ruce navýšení částky na převodech mezi účty, které v konečném důsledku zkresluje celý 

rozpočet. Na straně výdajů je oproti vyvěšenému návrhu úprava v paragrafu 3632 Pohřebnictví, 

kde investice budou ve výši 10 000 000 Kč. Zároveň milion korun bude přesunut na paragraf 

3639 kde bude potřeba v případě schválení uhradit koupi restaurace, se kterou se počítalo již 

v letošním roce, ale dosud nebylo realizováno. Starostka obce dále popsala paragrafy, největší 

plánované investice příštího roku a u toho promítala části projektových dokumentací. Jednalo 

se o parkoviště u naučné stezky, víceúčelové hřiště, rozšíření hřbitova, nebo přeměnu bytu v ZŠ 

Vřesina na výdejnu stravy.   

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací k navrženému rozpočtu a zeptal 

se, zda má někdo ze zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 
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Jaroslav Smolka – návrh rozpočtu visí na úřední desce, kterou verzi budeme nyní schvalovat? 

Starostka – ten upravený návrh. 

Jaroslav Smolka – ano, ale v dokumentu je uvedeno, že originál je vyvěšen 25.11.2024, že zde 

není poznámka o tom, že to bylo upravené. 

Starostka – to co bude vyvěšeno jako schválený rozpočet, ten se bude připravovat zítra a to, že 

to bylo vyvěšeno tak, jak to bylo, je to v pořádku – upozorňoval nás na to audit – vyvěšujeme 

návrh a v něm mohou být udělány změny. 

Nikdo ze zastupitelů, ani občanů neměl další dotaz k tomuto bodu. Aleš Klech nechal hlasovat 

o navrženém usnesení. 

12/6c Zastupitelstvo obce Vřesina schvaluje rozpočet obce na rok 2025 dle upraveného 

návrhu s celkovými příjmy a financováním (tj. zůstatek z minulého roku) ve výši 

83.064.100 Kč a výdaji a financováním (tj. splátka úvěru) ve výši 83.064.100 Kč. 

Hlasování: pro 13                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 13 hlasy. 

7. Mimořádná odměna starostky obce 

Aleš Klech – poprosím pana Radka Kupku, aby nás seznámil s podklady k tomuto bodu. 

Radek Kupka – my tři radní jsme seznali, že bychom chtěli udělit odměnu starostce obce 

i místostarostovi obce. Celý návrh je v souladu se zákonem o obcích. Myslíme si, že starostka 

obce úspěšně splnila několik mimořádných a zvlášť významných úkolů, které jsou nad rámec 

běžných činností, které starostka vykonává. Nasazení paní starostky je za nás mimořádné 

a zasluhuje si tuto odměnu. Péče o opatrovance obce je nadstandardní, množství získaných 

dotací je na velikost naší obce opravdu mimořádné, dále pak mimořádná pomoc složkám se 

získáváním a administrací dotací z rozpočtu obce a z jiných zdrojů a nasazení během povodní 

v září 2024 bylo opravdu velké. Proto navrhujeme starostce mimořádnou odměnu ve výši 

80.000 Kč. 

Aleš Klech poděkoval panu Kupkovi za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze 

zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

Další dotazy z řad zastupitelů, ani veřejnosti nebyly. Aleš Klech nechal hlasovat o návrhu 

usnesení. 

12/7  Zastupitelstvo schvaluje mimořádnou odměnu uvolněné starostce obce ve výši 

80.000 Kč v souladu s § 76 zákona o obcích za (i) mimořádné plnění funkce opatrovníka 

opatrovance obce; (ii) úspěšné plnění zvláště významných úkolů obce při zajišťování dotačních 

titulů a jejich čerpání, (iii) mimořádnou pomoc složkám při získávání a administraci dotací 

z rozpočtu obce a z jiných zdrojů a úspěšné plnění zvláště významných úkolů při zajištění 

bezpečnosti občanů v rámci vyhlášeného stavu nebezpečí při povodních v měsíci září 2024, 

která bude vyplacena v obvyklém výplatním termínu v měsíci prosinci 2024. 

Hlasování: pro 10                                         proti 0                            zdržel se 3 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 10 hlasy. 

8. Mimořádná odměna místostarosty obce 

Aleš Klech – znovu poprosím pana Radka Kupku, aby nás seznámil s podklady k tomuto bodu. 

Radek Kupka – u pana místostarosty se jedná také o mimořádné nasazení při vyřizování 

různých věcí pro obec, také za mimořádné nasazení při povodních v září 2024, za splnění 

mimořádných úkolů při dohledu a kontrole na stavebních a rekonstrukčních pracích na 
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projektech obce Vřesina, kde pan místostarosta svou precizní kontrolou odhalí spoustu věcí 

a tím ušetří nemalé finanční prostředky pro obec. Mimořádnou odměnu pro místostarostu obce 

navrhujeme vůbec poprvé co je tato funkce vykonávána. Rada obce navrhuje mimořádnou 

odměnu panu místostarostovi ve výši 30.000 Kč. 

Aleš Klech poděkoval panu Kupkovi za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze 

zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

Nikdo ze zastupitelů ani občanů neměl dotaz k tomuto bodu, Aleš Klech nechal hlasovat 

o návrhu usnesení. 

12/8 Zastupitelstvo schvaluje mimořádnou odměnu neuvolněnému místostarostovi obce 

ve výši 30.000 Kč v souladu s § 76 zákona o obcích za úspěšné plnění zvláště významných 

úkolů při zajištění bezpečnosti občanů v rámci vyhlášeného stavu nebezpečí při povodních 

v měsíci září 2024 a za splnění mimořádných úkolů při dohledu a kontrole u stavebních 

a rekonstrukčních prací na projektech obce Vřesina, která bude vyplacena v obvyklém 

výplatním termínu v měsíci prosinci 2024. 

Hlasování: pro 11                                         proti 0                            zdržel se 2 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 11 hlasy. 

9. Odměna místostarosty obce od 1. 1. 2025 

Aleš Klech – poprosím paní starostku, aby nás seznámila s podklady k této části 

projednávaného bodu. 

Starostka – Na ustavujícím zasedání v roce 2022 jsme schválili odměnu místostarosty obce ve 

výši 20.000 Kč/měsíc. V roce 2022 byla nejvyšší hodnota odměny místostarosty obce ve výši 

32.501 Kč. Pohybovali jsme se tedy ve výši 61 %. Od 1. 1. 2024 se změnil systém výpočtu 

odměn uvolněných i neuvolněných zastupitelů. Výše odměny pro neuvolněného místostarostu 

byla na hodnotě 39.926 Kč, ale to jsme se dohodli, že prozatím výši zachováme. Letos opět 

dochází k úpravě (částka je odvislá od průměrné mzdy v ČR) a může se zastavit na výši 

42.472,- Kč. S ohledem na množství investic plánovaných v následujících letech, a tedy 

předpoklad navýšení objemu jeho činnosti navrhuji místostarostovi odměnu zvýšit od 1.1.2025 

na 25.000 Kč měsíčně. Budeme opět na cca 59 % maximální částky. 

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze 

zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

Nikdo neměl další dotaz k tomuto bodu, Aleš Klech nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

12/9  Zastupitelstvo obce Vřesina, v souladu se zákonem o obcích, schvaluje od 1.1.2025 

odměnu za výkon funkce místostarosty jako neuvolněného člena zastupitelstva obce ve 

výši 25.000 Kč měsíčně. V případě budoucích změn v obsazení funkce bude odměna 

poskytována ode dne zvolení do funkce. 

Hlasování: pro 12                                         proti 0                            zdržel se 1 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 12 hlasy. 

10. Žádost o dotaci MMR 

Starostka – snažíme se hlídat dotace a zjišťovat, kde je možnost získání financování. Dle 

zveřejněného harmonogramu a osobního potvrzení z ministerstva pro místní rozvoj bude během 

ledna 2025 možné podat žádost o dotaci na rekonstrukci veřejných budov. Veřejnou budovou 

je škola. Jelikož potřebujeme řešit změnu bytu na výdejnu stravy, tak je možnost tuto žádost 



Zápis 12. zasedání Zastupitelstva obce Vřesina                                               11.12.2024 
 

7 
 

o dotaci podat. Realizovat budeme určitě a budeme mít možnost získat 50% dotaci. 

Zastupitelstvo obce však musí schválit investiční záměr, vyjádřit souhlas s předložením žádosti 

a vyjádřit souhlas se zajištěním případného spolufinancování. 

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze 

zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu. 

Jiří Bečica – máte nějakou představu, co se bude dít se současnou výdejnou stravy, v případě 

že se zrealizuje nová? 

Starostka – prostor družiny je velice malý, ty oddělení by měly být dvě. Výdejna s jídelnou by 

se měla upravit na prostor družiny, ne dispozičně, ale pouze vnitřním vybavením – koberce, 

skříně. Myslím, že část přeměny na družinu by si měla škola být schopna řešit sama. Možná 

bude potřeba drobná úprava prostoru výdejny stravy, kterou bychom měli zvládnout 

svépomocí. 

Nikdo neměl další dotaz k tomuto bodu, Aleš Klech nechal hlasovat o návrhu usnesení. 

12/10a  Zastupitelstvo Obce Vřesina schvaluje investiční záměr: „Stavební úpravy objektu 

- výdejna stravy při ZŠ Vřesina“, jehož nositelem je Obec Vřesina. 

Hlasování: pro 13                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 13 hlasy. 

12/10b Zastupitelstvo Obce Vřesina vyjadřuje souhlas s předložením žádosti o dotaci 

k projektu: „Stavební úpravy objektu - výdejna stravy při ZŠ Vřesina“, jehož nositelem je Obec 

Vřesina - v rámci programu: PODPORA STABILIZACE A ROZVOJE REGIONŮ 2025+, 

podprogramu: Podpora obnovy a rozvoje venkova 2025, dotačního titulu: Podpora výstavby 

a obnovy zařízení pro veřejné služby (pro obce do 3.000 obyvatel), Ministerstva pro místní 

rozvoj. 

Hlasování: pro 13                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 13 hlasy. 

12/10c Zastupitelstvo Obce Vřesina vyjadřuje souhlas se zajištěním spolufinancování 

projektu: „Stavební úpravy objektu - výdejna stravy při ZŠ Vřesina“, předkládaného v rámci 

programu: PODPORA STABILIZACE A ROZVOJE REGIONŮ 2025+, podprogramu: 

Podpora obnovy a rozvoje venkova 2025, dotačního titulu: Podpora výstavby a obnovy zařízení 

pro veřejné služby (pro obce do 3.000 obyvatel), Ministerstva pro místní rozvoj. Obec Vřesina 

zajistí spolufinancování uvedené akce ze svého rozpočtu, a to v min. výši 50 % z celkových 

prokazatelně vynaložených nákladů projektu. 

Hlasování: pro 13                                         proti 0                            zdržel se 0 

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 13 hlasy. 

11. Různé 

a) Aktualizace Strategie obce v roce 2025 

Starostka – v roce 2018 byla zpracována a schválena Strategie rozvoje obce Vřesina pro léta 

2018–2028. V roce 2019 rada obce společně se zpracovatelkou řešila tzv. akční plán. Do něj 

byly zapracovány plánované aktivity. K dnešnímu dni jsem zpracovala další sloupce této 

tabulky, které ukazují, které aktivity byly splněny od roku 2018 do roku 2024 a splnili jsme už 

hodně bodů této strategie. Do posledního sloupečku jsem vypsala drobné návrhy, které bychom 

dále chtěli řešit.  
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Představa je taková, že v roce 2025 bude zpracován dotazník k aktualizaci a s jeho výstupy 

budete seznámeni. Zároveň bych chtěla sestavit skupinu osob, která by zpracovala celkovou 

prioritizaci návrhů a připomínek tak, abychom mohli udělat úplnou aktualizaci strategického 

plánu nebo začít s přípravou nového strategického plánu. Věcí, které chceme řešit, je opravdu 

hodně a každý vidí prioritu v něčem jiném. Pracovní skupina by měla zahrnovat zástupce všech 

možných skupin v obci. 

Starostka se zeptala, zda má někdo k tomuto bodu připomínku nebo komentář. Nikdo z řad 

občanů ani zastupitelů neměl dotaz k tomuto bodu. 

b) Zpráva o činnosti Městské policie Hlučín 

Starostka požádala místostarostu obce o přednesení zprávy o činnosti Městské policie Hlučín 

na území obce Vřesina, která je přílohou tohoto zápisu. 

Starostka poděkovala panu místostarostovi a doplnila, že probíhají jednání s městskou policií 

o instalování kamerového systému na Výletiště, které bylo vandaly poničeno. 

c) Informace k situaci restaurace 

Starostka – stále se jedná s majiteli restaurace o směnné smlouvě, ale bohužel stále není 

nalezena shoda. My, jakožto rada obce, se držíme toho, na čem jsme se domluvili na pracovní 

schůzce zastupitelstva. Samotný návrh se v žádném případě nezmění. Probíhají jednání mezi 

právním zástupcem majitelů a radou obce, projednávají se specifika smlouvy, která byla 

navržena z naší strany. Některé návrhy majitelů jsme schopni akceptovat, ale některé návrhy 

již ne. Zatím nemáme finální vyjádření majitelů, abychom mohli konat dál. Bohužel tedy 

neproběhne vše tak, jak jsme předpokládali. Nejpozději 29.1.2025 bychom měli mít podklady 

minimálně pro případné schválení, ale co bude do té doby se situací okolo restaurace, to nejsme 

schopni ovlivnit. Vím, že tyto informace jsou obecné, ale nechci nic konkretizovat, jelikož 

jednání stále probíhají. 

Jiří Bečica – víme v jaké podobě je představa současných majitelů vzhledem k provozování 

restaurace? Nějaký časový horizont? 

Starostka – to nevíme. 

Aleš Klech – je zřejmé, že původní termín 31.12.2024 nestihneme. 

Jiří Bečica – je zde i nějaká vůle v případě, že bychom se někdy domluvili, že by to bylo 

realizovatelné i z naší strany, že by to proběhlo k prospěchu obecnímu? 

Aleš Klech – myslím si, že to už nejsme schopni ovlivnit. Ta jednání jsou ve fázi, v jaké jsou 

a pokud je rozhodnutí majitelů ukončit provoz k 31.12.2024, tak s tím nic neuděláme. Je to jen 

v jejich režii. 

Jaroslav Smolka – takže není jisté, že 31.12.2024 restaurace končí? Není to potvrzené? 

Starostka – ne, není. 

Jiří Bečica – v případě, že by došlo k oficiálnímu uzavření restaurace, obec má stále zájem za 

stejných podmínek jednat? 

Místostarosta – to jsou jiné podmínky, jakmile se jednou provoz uzavře, určitě se bude hůř 

rozjíždět v takovém stavu, v jakém je. 

Aleš Klech – předpoklad je, že do Vánoc budeme vědět na čem jsme, ale nejsme schopni to do 

konce roku vyřešit procesně. 

d) Termíny zasedání zastupitelstva v roce 2025 

Starostka představila navržené termíny zasedání zastupitelstva pro rok 2025. 
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• 15. ledna, 22. ledna nebo 29. ledna dle situace s restaurací 

• 2. dubna 

• 25. června 

• 17. září 

• 10. prosince 

Starostka se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotaz k bodu různé. 

Nikdo neměl další dotaz k bodu různé.  

12. Interpelace členů zastupitelstva 

Starostka se zeptala zastupitelů, zda má někdo nějaký dotaz, připomínky. 

Jiří Bečica – chtěl bych se zeptat, zda by se rada nechtěla intenzivně začít zabývat 

problematikou sběrného dvora, protože těch odkládacích míst kolem kontejnerů, kam lidé 

odloží kde co, což je velice nevhodné hlavně pro lidi, kteří kolem těch kontejnerů bydlí. 

Každému z občanů bych doporučil, aby si ty kontejnery nechal dát před svůj dům. Občané jsou 

velmi nevychovaní, v kontejnerech je kde co. Za mě jsou momentálně kontejnery na papír 

k ničemu, protože papír je mokrý a znehodnocený. Začal bych uvažovat o tom, jestli neumíme 

udělat nějakou provizorní verzi sběrného dvora, kdy určíme 1 x měsíčně den, kdy budou moct 

občané vyvézt to, co by se reálně vozilo do sběrného dvora, aniž bychom ho měli. Minimálně 

bychom zajistili to, že se to nebude vyskytovat odložené kolem těchto kontejnerů. Většině lidí 

je to jedno, protože kolem těch kontejnerů nebydlí a zaznamenal jsem, že lidé z okrajových 

částí obce mají tendenci vykládat, že oni to k těm kontejnerům mají daleko, proto buď netřídí, 

nebo když už to tam přivezou, tak tam dají kde co, nebo to nechají vedle, protože byl kontejner 

plný. Největší provoz u kontejnerů je ve večerních hodinách od 21:00 do 23:00. Jednou tam 

jsou nastříhané túje, jindy tam je skříň nebo 3 demižony, protože se nevejdou přes otvor do 

kontejneru. 

Starostka – rozumím tomu, kolem kontejnerů se pohybuji denně. Komentáře od zaměstnanců 

obce, kteří se starají o to, aby kolem kontejnerů byl pořádek, vnímám. Bohužel se sběrným 

dvorem v tuto chvíli úplně hýbat neumíme. Každý měsíc zajistit svoz z OZA je momentálně 

nemožné a nemyslím si, že se to zlepší, kdybychom to dělali, protože ti, kteří to tam večer vozí, 

to stejně budou vozit. Teď jsme měli setkání na OZU a zvažují se změny vývozu – kontejnery 

by měly být větší, mělo by jezdit auto bez závozníka. Úpravy budou probíhat během let. 

Těch změn ve sběru a třídění plastu a zálohování by mělo proběhnout hodně. Já tě chápu. 

Vím, že ten binec tam je, snažíme se ho uklízet denně, ale v tuto chvíli s tím neumíme pracovat. 

Ale zamyslet se samozřejmě můžeme a můžeme se poradit i s OZEM. Sbíráme velkoobjemový 

odpad 2 x ročně i když máme povinnost 1 x ročně. Za tento sběr hradíme částku cca 180 tis. 

Kč. Je to těžké, protože víme, že k nám jezdí s odpadem i auta, která nejsou ze Vřesiny. Museli 

bychom někoho přímo přistihnout a chytit za ruku. 

Radek Kupka – pokud by se někomu podařilo někoho přistihnou při činu a předal by to 

správnímu orgánu, jsou zde poměrně velké pokuty. Ale chytit někoho za ruku není jen tak. 

Starostka – pokusíme se i přidat nějaké informace do zpravodaje, děti jezdí na školení do OZA. 

Zkusím se domluvit se společností OZO, zda by nám nějakým způsobem nemohli pomoc. 

Pan Chvěja – v obcích jsou sběrné dvory, nešlo by to zřídit i u nás? 

Starostka – ano, ale všichni mají nějaký ten prostor, který my nemáme. Pokusíme se něco 

vymyslet. 

Radek Kupka – i v obcích, kde jsou sběrné dvory jsou ty problémy stejné. Je to o disciplíně lidí. 

Některým lidem je jedno, kam to hodí. 
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Jaroslav Smolka – chtěl bych se vyjádřit k té odměně pro starostku, že jsem se zdržel hlasování. 

Nemám vůbec nic proti odměně ani její výši, ale mrzí mně, že rada nenašla jiné zdůvodnění. 

Myslím, že by stačilo mimořádné nasazení při povodních, a ne zdůvodnění o opatrovanci, 

vypracování žádostí o dotaci. Stačilo napsat za povodně, protože to nasazení bylo mimořádné. 

Dále mám dlouhodobou poznámku ohledně přechodu pro chodce u školy, kde je nějaké 

značení. Bílé čáry vznikly, aby tam neparkovali rodiče přivážející děti do školy a chodník je 

vytažený do cesty a pro zajištění bezpečnosti tam jsou červenobílé zábrany, které mají nějaký 

význam a smysl. Dnes tyto zábrany činí překážku silničnímu provozu a je to nebezpečné. 

Prosím o sjednání nápravy, aby to bylo tak jak to má být. 

Starostka – osobně se na to podívám, ale chodíme tam více méně denně a narovnáváme to za 

ty bílé čáry, tak jak to má být. Bohužel, nevím, jestli to jsou děti nebo výrostci, ale je to neustále 

posunuté někam jinam. 

Jaroslav Smolka – troufnu si říci, že děti ne, ale i větříček. Není to zalité nemrznoucí osolenou 

vodou, takže to nemá patřičnou váhu a může to i větší vítr posunout. Jinak samozřejmě výrostci, 

děti na to nemají sílu. 

Nikdo ze zastupitelů nepoložil žádný další dotaz. 

13. Diskuse občanů 

Starostka se zeptala občanů, zda má někdo nějaký dotaz.  

Nikdo z občanů nepoložil žádný dotaz. 

14. Závěr 

Starostka poděkovala všem občanům i zastupitelům za celoroční práci pro obec. Vyzdvihla 

práci místostarosty a radních. Poděkovala přítomným zástupcům složek, zejména pak hasičům, 

členům Kulturní komise, popřála všem pokojné prožití vánočních svátků, mnoho zdraví, štěstí 

a rodinnou pohodu v roce 2025 a v 19:18 ukončila jednání.  

 

 

 

                                                                                               Mgr. Bohuslava Krupová 

         Starostka obce 

 

 

 

Zapsala: Ing. Lenka Josefusová 

 

Zápis jsem si přečetla, nemám k němu připomínky Kristina Bialasová:  

 

Zápis jsem si přečetl, nemám k němu připomínky Miloš Chříbek:  

 

Přílohy: 

1. Protokol o průběhu hlasování 

2. Informace o činnosti rady 

3. Informace o činnosti starostky 

4. Zápis z finančního výboru 

5. Zpráva o činnosti městské policie 


